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Objetivos

* Reforzar la razon por la que el analisis y
el diseno son importantes.

 Disenar 2 aplicaciones usando estructuras
de repeticion para convertir de decimal a
binario.
o Sencilla usando outputs por cada bit.

> Usando strings para guardar la respuesta.

» Mejorar destrezas de codificacion en VBA.



Conceptos Requeridos

* Basicos:
° Saber convertir de decimal a binario.
> Manejar Top-Down Development Program
o Saber escribir flujogramas.
° Saber hacer pruebas manuales.

> Codificar programas en VBA.

* Avanzados:
° Definir que es un string.

o Saber unir 2 strings (Operaciones con Strings).



Conversion de Decimal a Binario

(Revisada)

Numero Residuo Cociente Numero Residuo Cociente

14 0 7 65 I 32

7 I 3 32 0 |6

3 I I 16 0 8

I I 8 0 4

0 0 0 4 0 2

0 0 0 2 0 I

0 0 0 | | H
0 0 0 0 0 0

Cierto que cuando el cociente llega a 0 ha terminado la conversion?
seguro que si porque de ahi en adelante solo hay Os.



Ahora una mas larga....

Numero Residuo Cociente
| 254 0 627
627 I 313
313 I 156
156 0 78

78 0 39
39 I |19
|19 I 9
9 I 4
4 0 2
2 0 I
| N
0 0 0




Primer Diseno:

Este diseno es uno que hace Ia
conversion sin mucha complicacion.

El objetivo es que usted entienda como
se hace para poner en un while que valida
que cuando el cociente en la conversion
de decimal a binario llega a 0 es hora de
terminar la conversion.

En el siguiente slide usted puede ver
como se hace el proceso detallado de
diseno.



TUTORIA  SOBRE  REPETICIONES: | L)

EL PROPOSITO DE ESTA TUIOR/A ES REVSOR < FORMAS
DB DISEJAR  UN  PROGRAMAO  PARpH  COWVERTIR  DEC/WPLES Lz

PostTIvOs A MUMERDS  BIYAR/QS.

PRIMER _ DISEfJO: (FoRmp Simpis)

COMO £S WN DISEfo VWO pPRBE DPEFIMR EL RO AL
CUAL SE AJUSTA L0 QUE UMD ESTA DI SEANDO

EN ESTE (A0 VOY 4 Dec/R  QUE:

DISE#0:  PROGRAMA  QVE  coNVIERTE — WYMEROS DECI MOLES  ENTEROS
DOSITIVOS A WYMERDS BINIRIOS. EL  PRODRAMA  REALIZARA
LA ONVERSION — REPETIDAMENTE Y L4 vmn(d FORmA DE

TERM INAR  EL PROGRAMS — SERH — COLO (ANDD  UN  WUMERD

MEWOR QU CERO.

VARIA BLES:

nym : ENTERD (
VUMERO DECIMAL

hit i ENTERO (USAPD POR EL PROG)
NUMERO  QUE  ALMACENA EL BIT QUE SE ESTA @ wYIRNENPC

btt?os: ENTERO (13APO POR EL PRoo)
VUNERO QUE ALMACEwA EL MUMERO DEL BIT QvE SE ESTH

COMVIRTIE ¥DO.

DEANMIDO POR rﬂsc)mw)
Que SE VA A COMVERTIR,

EniPdpn  DE DM, |
mientras qoe  VMze Mgga
convierte v o binaro.



FLUTO GRAMA.

nvym . gyreR0 )

brt © ENTERO
bit ppr: ENTERD

g IVPYT
WIYMERD pECIMLY

e

~{ _FW/

ID‘L{' s bwn Mod 2 l

| om~ "V“‘/Z

v = ( m-1 )/Z

- TOVE /
1LY, bitpor, M ESY, bit /

ITntpoh b tpos +L




> PRUEBG  WpiAL-

ROMD v g‘ktt \ bitpor

| oyrpor

Nvm=10 7 |
000 TRUE| 10m002=0
Pim=Ls5 -bitp Es @
B7@ TRE|  EmOD 2L
num=5t=2 bty esL
2YOTRE 5 yp2 - '
nm=E=y | é/LLZ ES O
A 3
1707w 1
- LMODe = _
’ - ~Ot3-E5 @
4
~ END.

g ,
nvm~a=eg§ /—f————]
0> FAisE

|




R @

o

oo | bt | bitey | geor
nvM:—fO | @ J{
o / ——a M
o |
00 Fouse J r— Ewb-
|




Antes del Segundo Diseno:
HABLEMOS DE....

STRINGS

Que son!




Que es un String?

Datos Alfanumeéricos (String): Es una secuencia de caracteres
alfanuméricos que permiten representar valores identificables de
forma descriptiva, esto incluye nombres de personas, direcciones,
etc. Este tipo de datos se representan encerrados entre comillas.

Ejemplos:

“Maria” =/M|al|r|i]|la

“15432.23” =154 32| .12]3
“124.32E-12” =12 |4 | . |3 |2 |E|-1]1]2
"10110101" ={1 0|11/ 0]101]1

Fuente: http://alfquin 1967.wordpress.com/fundamento-de-programacion/material-de-estudio/




Que es un caracter alfanumerico!
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Como se veria ‘“‘Maria”’ en ASCII

Las computadoras entienden solamente lenguaje binario.
Por lo cual todo lo que se procesa en O’s y |’s. La forma
como los caracteres son interpretados por una
computadora es a traves de los valores binarios de cada

caracter.

Strin Codificacion ASCII
Mlalr!|ila =(77197| 114|105 |97
Llolt1|l1]o]l1|o]l =149 /48| 49 | 49 | 48|49 48|49
NOTA:

Un archivo de una computadora es una secuencia de
caracteres.



Operaciones con Strings

Asignacion: Consiste en asignarle una cadena a otra.
A=“Maria”

: Consiste en unir dos cadenas o mas (o una cadena con un )
para formar una cadena de mayor tamano.

A=“1011" y B=%10"
EnVBA: A&B=101110"

Busqueda: Consiste en localizar dentro de una cadena una subcadena mas pequena o un
caracter.

Extraccion: Se trata de sacar fuera de una cadena una porcidn de la misma segun su
posicion dentro de ella.

Comparacion: Se utiliza para comparar dos cadenas.

Fuente: http://es.wikipedia.org/wiki/String



Segundo Diseno:

Este diseno pretende validar mas cosas que
el anterior:

- Si pones numeros negativos da error.
- Para salir lo haces con (-1)
- Funciona para convertir 0.

Pretende que usted desarrolle mas su estilo
de programacion.
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